

最近这几年是比较难的，大家都深有体会，全球经济衰退，贸易摩擦不断，造成我们在经历着程度不同的通货膨胀，货币贬值厉害，我们每个人的资产都在缩水。那么作为收入一般的普通职场人，用什么方式让自己的资产保值呢？下面分享适合普通上班族的，抗通胀的六个方法，请大家一定要收藏，这关系到你的切身利益。



方法一，一定要交社保

现在有很多人都看不上社保，一是担心社保盘子会崩，二是担心退休后发的退休金太少。未来领养老金的人越来越多，而缴费的人越来越少，这是事实，但担心社保盘子会崩则大可不必，因为国家会兜底的。社保就是最低生活保障，作为一个国家的基本保障，它的背后有一套非常复杂的计算体系，社保的缴纳数额和发放，实际上没有太大的关系，这更多的取决于当地的物价水平，它在一定程度上帮我们抵御了物价通胀的风险。比如说，如果你交了社保，万一以后像鸡蛋这样的必需品涨到了五千一个，你也能吃得起。不管以后会领到多少养老金，最基本的生活保障国家会赋予你的。

方法二，多少都要存钱

很多人说存钱最亏了，每年的通货膨胀会把你的钱一步一步地吞噬掉，这里指的存钱不是让你存大量现金，而是限制你的冲动消费。千万别听别人说的钱越来越不值钱了，赶紧把手头的现金都花出去等等这样的话，你现在都花光了，那以后怎么办呢？对于有一些钱的人来说，未来几年最好的方法就是银行的大额存单。大额存款是没有任何风险的，五年期的大额存单利率以前可以达到4.4%-5%，现在已经没那么多了，但是如果你还不存钱的话，那么未来的钱会变得更少，现在赶紧存起来，让自己的钱最大限度的保值，否则以后利率会持续下降。一句话总结，保住现金流，落袋为安每一笔钱，这样你会踏踏实实的。



头条 @春来小雨滴

方法三，投资自己

投资给自己自己永远是个不亏的买卖，投资自己的方向有很多，去参加一些培训和学习，可以是一些职业技能方面，让自己在本专业里更加精耕深扎下去，成为专家提高核心竞争力，让你所在的这个岗位无人能够取代，这样你永远有饭吃，永远不害怕失业。另外可以学一些更高层次的东西，丰富开阔眼界，站在更高的视角，你能看到不一样的风景，格局就提升了，那你就能改变自己。总之，学习是终身的事，让自己越来越值钱，以此来对抗通货膨胀。

方法四，探索新的收入来源

大多数的普通人，收入来源都很单一，就是依靠工资。但是这年头什么都涨，就是工资不涨，你说怎么来对抗通胀呢，甚至很多人连饭碗都不一定能保住，这样就更惨了，所以应该拓展渠道，探索更多的收入来源，帮自己积累更多财富。发展副业变成了刚需，不过前提是一定要把主业做好，做什么都不能影响主业，否则就是捡了芝麻丢了西瓜，时间和精力允许的情况之下，多去尝试一些副业，这是没有坏处的。



方法五，购买正规的理财产品

现在市场上各种理财产品都是五花八门的，所以要精选适合自己的理财产品，这个因人而异。因为你不是专业人士，所以我们当然不能指望你有太高的回报，一般上能跑赢CPI的两个点就已经够了。比如通货膨胀是每年3%，那你购买理财产品每年收益是5%，就是一个很不错的结果了。投资理财是一门很深的学问，一定要好好地去深入学习一些理财的知识，你购买银行的中低风险的理财产品，年利率在4%~6%的，这样就能实现资产保值了。

方法六，买房抗通胀

国内过去十几年最好的抗通胀，让钱保值的方式就是投资房产，但是随着现在国家政策的调控，房地产会抑制房价的上涨，所以让很多人失去了这条通过买房的方式让资产增值的途径，现在我们不可能再指望房子升值赚钱，但我们要指望的是让套房子可以给我们带来一些稳定持续收入，那便是出租房子。一般来说，地段优良的房子是最抗通胀的，每月都可以获取收益，同时的房屋价格也会每年都上涨，并且多年以后出售，大几率会给你带来一些丰厚的福利。当然投资房产是针对那些手里有资金的人，如果你只是拥有一套房用来居住的话，那就千万不要去炒房。